Fix és kivehetd rendszerti vondhorgok gyartasa, forgalmazésa, szerelése, személy- és tehergépjarmiivekre, autébuszokra

Vonohorog Felszerelési Utasitas Kiadva: 16/00

Tious: Lada Niva I-I. (VAZ 21213,21214)
Eviarat 1978-1994/1994- |

Tipuskod: 12-07 A
Rendelési szam: 045-521

— Tegye fel a vonohorgot alulr6l a lokharito moégé ugy, hogy az elsé rogzitési pontot iitkéztesse a keresztge-
rendahoz .

— Lazan szererelje a vonodhorgot két-két bilinccsel a lokharitotartd csére M10x40-es csavarokkal.

— Furja fel a kézépsé felfiiggesztés 2 db régzitési pontjat &310,5 mm-es flréval a keresztgerendan keresztiil. A
fels6 furatokat bévitse ki @17 mm-re. A tavtaitok behelyezése utan régzitse a horgot a 2 db M10x100-as csa-
varral, alatétekkel, anyakkal.

— Rogzitse a 4 db bilincs csavarjait.

— Furja &t a fenéklemezt és a keresztgerendat az ,,a” pontokon 12,5 mm-es furéval tgy, hogy keresztiilfirja a
|6kharito tartocsovét is. A legfels6 furatot bévitse ki @17 mm-re. A tavtartocsé behelyezése utan rogzitse a
merevitd kdtést M12x120-as csavarral, alatétekkel anyakkal.

— Fdarja at a fenéklemezt a dugaljzat vezetékkétegének bevezetéséhez.

— Végezze el az elektromos bekétést a hatso vezetéklwteg megbontasaval, az eléirasoknak megfeleléen.
— A vonohorog felszerelését kizarolag szakmiihely végezheti.

Tartozékjegyzék:

M 12x120 (8.8)
M10x100 (8.8)
M10x40  (8.8)
12-es fakotést alatét...... 4 db _—~M10x700
10-es fakotésd alatét....... 2 db

10-es lapos alatét......... 18 db -fakstést alatét

50mm tavtartocss....... 4.db @& /
biliNCS .evveeeeeeeeiee s 4db -50mm tavtarté e
M12 énzar6 anya............ 2 db a
M10 Onzaro anya.......... 10 db

M12x120~_

E lapos a/dtét\(ip/'

& M10 6nzar6—®
50mm tévtarté\ﬁ anya

fakdtést algtét

Csavarok, anyik meghtzasi

') nyomatékai: (Nm)
ﬁ 8.8 8.8
fakstesi alatet” S normal | onzdrd
P AN M6 9.5 10.5
M12 &nzdré anya M3 23.0 25.0

M10 | 460 | 51.0
MI12 | 790 | 87.0
M14_| 1250 | 1380
| lapos' aldtét M16_| 1950 | 2150
. 3 M12 &nzaré anya MF 10x1.25 53 Nm
@ fapos aldtét MF 12x1.25 95 Nm

SM10 nzdré MF 12x1.5 91 Nm
anyda

BOSAL-AUTOFLEX Kit.

Cim: H-6000 Kecskemét (Pf.: 624.)
Kadafalva-Heliport, Hrsz.: 11751/1.
Cégjegyzékszam: C.g. 03-09-111065
Ugyvezetd: H. Szabo Sandor

Telefon: (36) 76/505-714 Bankszémla:  MKB 10300002-25905108-00003285 (HUF)
Telefax: (36) 76/505-713 MKB 10300002-61600124-26304889 (EUR)
E-mail: info@bosal-autoflex.hu Addszam: 13148489-2-03

- www.hosal-autoflex.hu EU adészam: HU13148489 1/4



(H) “A” tipusi vonégomb felszerelése:

1  1x

2 1x

3 2 \ 90x40x8

4  2x M12x90 (8.8)
5 3x 13x24x2,5

6 2x {0 M12 (8)

2/4



® A 94/20/EK iranyelv VII. mellékletében, a 30. abran a von6gdmb elhelyezése szamara elbirt szabad tér-adatokat biztositani kell.

75 min. 75 min.

XeW,0€
Xew g

™ 45%max ® rakomannyal terhelt jarmisuly esetén.

max. 100 mm

I \ N

min. 65 mm

140 min.

-

32 _min.

A7

min. 55 mm

350 to 420 mm

3/4



®A vonohorog hasznalata esetén a jarmi gyartéjanak a megengedett maximalis vontatott sulyra és a maximalis figgéleges
gbmbterhelésre vonatkozo elGirasait kbtelezéen be kell tartani. Kerdezze meg gépjarmi-keresked6jét/helyi
forgalmazdjat, mennyi az On autdja altal maximalisan vontathatd suly és ilyenkor a vondhorogra vonatkozé eldirasokat tilos
tullépni.

A vonohorog tulterhelése (vagyis az el6irasok megszegése) a gépjarmi és/vagy a vonohorog sulyos karosodasahoz
vezethet.

Egy ilyen tllterhelés szélséséges esetben a vontatott berendezést, tehat az utanfuto, lakékocsi vagy kerékpartartd
elszabadulasat eredményezheti. Ez pedig sulyos vagy halalos kimenetell sérulést okozhat a vontaté jarmiben tartézkodd
személyeknek és/vagy a terlleten tartozkodo vétlen nézel6déknek.

A Bosal nem vonhato felelsségre a termék olyan esetleges hibaiért, amelyeket helytelen vagy nem rendeltetésszeri
hasznalat okozott (tdbbek kozott tulterhelés), akar a felhasznald, akar olyan személy részérél, akiért a felhasznalo
felel6sséggel tartozik (N.B.W. 185. Cikk 2. bek.).

A jarm{ gyartdja altal a vontatasra, és a figgéleges terhelésre vonatkozoan kézolt specifikacionak a jarmi
menettulajdonsagai szempontjabdl donté jelentésége van. A gépkocsijahoz kapcsolhaté utanfutdé maximalis sulyat illetéen
lapozza fel az auté felhasznaloi kézikonyvét, illetve tipusengedélyét. A vontatdszerkezetre megadott értékeket nem szabad
tullépni.

A D-érték szamitasahoz hasznalt képlet:
Az utanfuté max. sulya (kg) x a vontaté jarmi megengedett maximalis sulya (kg)X 9,81 _
Az utanfuté max. sulya (kg) + a vontaté jarmi megengedett maximalis sulya (kg)” 1000

D (kN)

A szabvanyosként meghatarozott rogzitési pontoktdl eltérni nem lehet.

A tartozékok hatdsagi jovahagyasara vonatkozé nemzeti iranyelveket be kell tartani.

A jelen szerelési és lizemeltetési utasitast csatolni kell a jarm{ okmanyaihoz.

Feladas utan valamennyi termékiinket sulyellenérzd rendszerrel allitjuk be. Hianyzo alkatrész esetén, csak a sulyellenérzd

megtorténtét igazold matrica ellenében all médunkban eleget tenni a pétlasra vonatkozo kérésnek.

A csavarokat és a csavaranyakat 1000 kilométerenként, ujra kell huzni a megadott nyomatékértékkel.

4/4



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

